UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE **CERTIFICATE OF CORRECTION**

PATENT NO.

: 6,616,382 B2

DATED

: September 9, 2003

INVENTOR(S) : Woolford et al.

Page 1 of 1

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Title page,

Item [56], OTHER PUBLICATIONS, "Garden Wall" Prodct Literature (1991)." should read -- Garden Wall" Product Litreature (1991). --

"Standard Load Bearing Wall Tire Literature (1924)." should read -- Standard Load Bearing Wall Tile Literature (1924). --

Column 5,

Line 16, "26and" should read -- 26 and --

Line 32, "sidewall A second" should read -- sidewall second --

Column 6,

Line 57, "the,present" should read -- the present --

Line 12, "A The block of" should read -- The block of --

Column 15,

Line 8, "unit of claim 40," should read -- unit of claim 41, --

Line 21, "unit of claim 41," should read -- unit of claim 44, --

Line 35, "unit of claim 40," should read -- unit of claim 41, --

Column 16,

Line 1, "unit of claim 40," should read -- unit of claim 41, --

Signed and Sealed this

Sixth Day of April, 2004

JON W. DUDAS

Acting Director of the United States Patent and Trademark Office